

PR – акция «Засоряешь планету – засоряешь себя!»

Природу губим, засоряя воду, кислород.
Другому яму роём, себе готовим гроб...

В наше время сохранить красоту природы и ее порядок становится все труднее и труднее. А все из-за того, что люди перестают ценить нашу матушку-природу и не задумываются о том, что превращают ее в помойку. Бросая мусор мимо урны, человек обычно думает так : «От одного моего фантика мир не станет грязным». Так и засоряются наши улицы. Каждый прохожий винит в загрязнении улиц кого угодно, но не себя. Во что превращаются наши дворы и переулки? Всюду лежит грязный мусор, бродячие собаки раскидывают его по всей улице. Каждой весной становится еще хуже, к мусору добавляется грязный снег и большие лужи. И в итоге выходит, что основная группа виновников – это мы сами. И как же решать эту серьезную и довольно актуальную проблему?

Самым оптимальным решением было пригласить к мозговому штурму общественную организацию юных журналистов города и волонтеров, которые помогут придумать различные акции, субботники и смогут решить эту проблему. С помощью акций и флешмобов мы хотим привлечь к этой проблеме внимание нашего общества, показав им, что наш мир стал очень грязным и ужасным. Каждый может понять - насколько интересно и просто можно решить эту проблему. Мы хотим, чтобы люди обратили внимание на себя, на других, на окружающий их мир, и увидели, что надо менять себя. Ведь никому не хочется жить в грязном городе, дышать ужасными запахами мусорных отходов. Согласитесь, намного лучше, когда вокруг тебя чистые дороги, опрятные клумбы, ухоженные не замусоренные дворы и чистый воздух, ведь так?

И наши журналисты и волонтеры начали с обычной акции: «Мы - за чистый город». Суть акции заключается в том, что в последнюю субботу каждого весеннего месяца всем предлагалось выйти на улицу и убирать мусор, листья, снег. Каждый, кто хотел помочь, принимался за дело. Сначала, народ не хотел участвовать в такой акции и просто проходил мимо, но потом, когда жители увидели, что дети берут грабли и пакеты для мусора, многим становилось стыдно, и они решались тоже присоединиться к этому доброму делу. Всем вместе наводить порядок лучше и эффективнее! Но наши журналисты и волонтеры не остановились лишь на этой акции, мы решили устроить флешмоб. Наш флешмоб приглашает в акцию необычного героя. На улицах города появляется белый клоун. Выглядит он не страшно, а даже наоборот. Белая рубашка, смешные штанишки, разрисованное гримом веселое лицо, а в руках – неизменный совок и метла. Наш герой ходит по городу, никому не мешает, но как только он видит, как невоспитанный прохожий бросает мимо урн мусор, наш клоун берётся за дело. Он

подбегает к невоспитанному жителю и начинает громко смеяться, показывать пальцем, тем самым привлекая внимание прохожих к нарушителю экологического порядка. Клоун сам и убирает за ним мусор. Люди останавливаются. Кто-то улыбается, кто-то смеется, а человеку, обычно, становится стыдно... И только после этого все начинают задумываться: «А вдруг и я окажусь в такой нелепой ситуации?». И чтобы это предотвратить, нужно просто выбрасывать все фантики и бумажки в турну или мусорное ведро. Это не так сложно. Срабатывает мысль - ты не попадешься в руки к клоуну. И правда, спустя некоторое время у нашего белого клоуна стало все меньше и меньше работы. Он был доволен, и мир стал чуточку чище и прекраснее.

Естественно, все эти акции и флешмобы мы не сможем провести сразу в нескольких городах, а вот показать другим сумеем. На протяжении всего времени мы снимаем и пишем про наши акции в социальных сетях и в своих детских СМИ... Мы верим, что об этом флэшмобе узнает как можно больше людей. Пусть каждый задумается о том, что он живёт в том мире, которого достоин. Сделай свой мир чище сам!

Люди, меняют свой взгляд на мир и понимают, что засорять город – вредить себе и только своему здоровью. Общество придет к выводу, что город станет чище, если каждый начнет с себя и сам этого захочет. Поймет, что только в его руках лежит экологическое будущее своего города и своей страны. Начни с себя, сделай этот мир лучше!

Засухина Татьяна.